i 3 leel) M [TacnopT n3nenns

Honda Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
CR-V 2007-2012* KBaApaT C HEP>KaBeLLen** Hak1aaKkom

*MogxoanT Ha komniekTaumm ¢ 2007r.8 no 2012 r... ADT . CRV-07-991 1 24 00

** KOPPO3MOHHOCTOIIKaA, XapONpOYHan CTaslb - B/ MeTasIJIoNpoKaTa, KOTOPbIi 06/1a/1aeT NOBbILLIEHHO ; }
YCTOMYMBOCTbLIO K HEFaTUBHOMY BO3ENCTBMIO OKPY>KAIoLLEen CpeAbl, TaKMX, Kak BIaXXHOCTb, PACTBOPbI LLe/I0HeN 1 COJen 1 T.n.

Komnnekrauusa: TpebyeMbie NHCTPYMEHTDI:
A) BonTM10x20- 1 wr. 1) Kntoy Ha 17 mm.

B) BontM10x 1,25 x40 - 4 wr. 2) Kntoy TpeLoTka Ha 17 MM.

C) BoatM10x1,25x30-6 wr. 3) Kntoy Ha 38 Mm.

D) Manka M10x 1,25 - 4 wr. 4) Hox

E) Wai6a 10 - 15 wr.
J F)Waii6a 10 rposepHas - 10 wr.
G) LUNAVHT NPY>XWHHBIA UrO/IbYaTHIN - 1 WT. AN BALUEFO Y,0BCTBA
H) Manew rHyTbI raIbBaHN3MPOBAHHbIV - 1 LT, B KOMINJIEKT TCY
o i BXOJAT:
1) C'bEMHbIMvLIJap B c?ope 1 LLI'[. - EPYATKY
J) KpOHLUTE#H NeBbIf 1 NPaBbiii - 2 LT, « CYMKA A9
K) Banka TCY - 1 wr. CbEMHOrO LUAPA B CEOPE
L) 3arnyLwKka npuémMHoro oTeepcTma - 1 .

* KOJINAYOK 411 LWAPA

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
CRV-07-991124.00 9,9 100 2050 600/2000* 2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTaNIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXY TAraYOM W NPULLENOM; S - CTaTUYECKasA BEPTUKA/IbHAA HArpy3Ka Ha LWap; T- TEXHUYECKM LOMYCTUMAn MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENSA (*Ans NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

TCY Honda CR-V

Tpe605aum| K yCTaHOBKe: Mpu ycraHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPa LWApPOBOro
- BbINOHATS YCTAHOBKY B CNeuya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY W3/1e/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHOK ~ Hanbonee yaaneHHyIo Ha3aA Kpaithioio ToUKy aBTomMo6mns JaTta ynakoskun
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3fiesine Ha 10 Mapk! -
petaerca y A Apyryto Mapky Tpe6oBaHus K 6 HO# 3KCNAYyaTaLum:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

20paboTKaM COeIMHEHNIA;
. - Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
. NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam \

TexHuyeckne xapakTepucTuku: COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBMAETENBCTBO
- TNN Wapa «E»; TN COBANHEHNA: WAPOBbI; . - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 20,8 Kr.; NNaTdOPM C KpeNNeHNEM HENOCPEACTBEHHO Ha Wap,
- rabaputHbie pasmepbl usgenus 1037,2x756,8x223 mm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY N0J AMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X I'HO“)TOB y HEHaI’Dy)KeHHDfO nspenns;

npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENNSA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AEMOHTHPOBATS.

COCTABIAKOT: B FOPU3OHTANILHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocTpancrBenHoe oK 00: Noss MOXeT NpUBeCTH K AedOpMaLni usaenns; [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEeB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXM.

€rJ1IaMeHTUPOBAHO NpaBuaamn 255, ~ ~
P P P - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsiTe NacnopT M3[e/ns B TeYEHNe BCEro rapaHTUMHOro CpoKa.

cooTBeTCTBOBATH MJJL.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUIAT 1.

Mepen ycTaHOBKOM GapKona CHUMUTE MblIbHUK COT/IAaCHO
PYKOBOZCTBY MO 3KCM/yaTaLuum aBToMobuns.
CHUMMUTE BbIX/IOMHYIO TPYOY C ee KpernsieHns.

LLUAT 2.

YCTaHOBUTE NIeBbIN KPOHLUTENH, NoApe3aB bamnep
COTN1acHO BbINMPAKOLLMM YACTAM KPOHLUTENHA (CM. CXemy
noapesku bamnepa.)

3aKkpenuTe NeBbin KPOHLUTENH KpeneHuna

6onTamm M10x1,25x30 yepes wanbbl 10 v wanbsl 10
rPOBEPHbIE B LITAHTHbIX OTBEPCTMAX MPABOrO JIOHXXEPOHa.

LUAT 3.

YCTaHOBMTE NPaBbl KPOHLITENH KPENIEHMA,

3aKpenus ero 6ontamm M10x1,25x30 yepes wanbsl 10 n
Wan6bl 10 rpoBEpHbIE B LUTAHTHLIX OTBEPCTMAX NPABOro
JIOHXepOoHa.

LLAT 4.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeiMHMB ee C BOKOBbIM KPOHLUTEN-
HaMK ¢ nomoLbto 601ToB M10x1,25x40, Wwaiib 10 ¢ AByX
CTOPOH, a6 10 rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.
OTperynnpyiTe nonoxexune 6anku TCY 0THOCUTENIbHO
6amnepa aBTomobuAA, 06ecneyms MMHUMAbHbIN 3a30p 3-5
MM. 3aTAHUTE COeIMHEHNA BCEX 3IEMEHTOB.

YCTaHOBWTE MblIbHUK Ha MECTO, NMOAPE3aB COrlacHo
BbINMPAIOLLIMM YaCTAM KPOHLLTEHA.

LLUAT 5.

YCTaHOBMTE CbEMHBIV LIAP B COOPE M 3aKPENMTE €ro NasbLEM
CTOMOPHbIM CO LUMAMHTOM, 3aTAHMTE LLAP C MOMOLLbH K/1H0Ya
Ha 38MM.

YcTaHoBuTe duKcmpytowmii 601t M10x20 cHU3Y, OH
NCNONb3YETCA ANSA NCKITOYEHNA TEXHOSIOTNYECKNX

N0DTOB CbEMHOTO LIAPa M TO/IbKO B HEHArPy>XeHHOM
cocTosHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTNPOBAT!

YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Mpon3BOANTENb FAPAHTUPYET COOTBETCTBME U3AAE/INA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B MacnopTe, B TeYEHME FrapaHTUIIHOrO CPOKa, Npy cobnioaeHnn
TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE W 3KCM/YaTaLumnm * [apaHTUA He PaCrpOCTPAHARTCA Ha CNyyau, Koraa AedeKTbl BO3HUKN MO BUHE NOTPeBUTENs Nan TpeTbux s,

B pe3y/bTaTe HapyLLeHWs NPaBu TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHUSA, MOHTAXa, IKCMJTyaTaLmu, @ Tak XKe BHECEHUSA N3MEHEHWN 1 [OPaboTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAaHeCeHwe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX WL, B Pe3y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO XPAaHEHUS 1 IKCMUTyaTaLmu U3Aenms.

CnepfyviTe NpaBWIaMm Mo 3KCNJyaTaumy 1 yXoay 33 AeTasIMU U3 HEPXKABeoLLen CTaun, M OHW NPOC/IYXKAT BaM J0JIT0 U HAAEXKHO:
- He pexKe OZIHOTO Pa3a B MecsAL, NOJIMPYITE NOBEPXHOCTb ieTasiei C NPUMEHEeHWEeM CPeACTB Mo YX0oA4y 33 HeP>KaBEILWEN CTasblo;
- NpY NosIMpoBKe n3beraiTe MHTEHCMBHON 06PabOTKN OTAE/bHbIX Y4AaCTKOB U3AeNus;

- HE NCMOoNb3yWTe MeTaNInYeckne Tepkn 1 rybkun c abpasmBom Ans yxoa 3a U3fennamu;

- He UCMOJb3yHTe XJIOPCOAEP>KALUME N KOHLEHTPUPOBAHHbIE CONIECOAEPIXKALLME CPEACTBA MO YXOAY;

- perynapHo ybupanTe 3arpasHeHNa C NOBEPXHOCTEV U34eNus.

MoMHUTE, YTO 3a/10T ANIMTENIbHOM 1 6ecnpobieMHON 3KCNyaTaumum - akkypaTHoe 1 6epexxHoe obpalleHne ¢ nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




